

璀璨迎新



元旦主题灯光秀闪耀浮山湾。青报全媒体/观海新闻记者 刘栋 摄

市南区: 元旦主题灯光秀闪耀浮山湾

12月30日晚,夜幕下的浮山湾畔灯光璀璨,高楼外立面化作恢宏光幕,映现出“2026”“新年快乐”“向海向新向未来”等绚丽字样。青岛以光为墨,传递着元旦的欢欣与暖意,向市民游客送上真挚的新年祝福。

据了解,2025年12月31日至2026年1月1日18:30—22:00及2026年1月2日至1月3日18:30—21:00,浮山湾灯光秀将循环播放,并增加节日元素,陪伴大家共度佳节。

即墨区:

即墨古城备足缤纷元旦盛宴

新年即将到来,近日成功获批2025年国家3A级旅游景区的即墨古城·古县衙景区备足缤纷元旦盛宴,新年鸣钟祈福、南门光影大秀、古县衙情景剧演绎、网红墨小牛巡游、周周有戏庆元旦专场等轮番上演,以全新3A景区的优质服务、舒心游览体验,诚邀八方游客欢聚古城,共贺新岁,在青砖黛瓦间邂逅古韵风华,于热闹欢腾中开启2026年新征程。

即墨古城·古县衙景区联合商户商会,推出新年鸣钟祈福活动,为佳节添福添喜。2025年12月31日,古城东城门奎明楼鸣钟祈福开放时间延长至2026年1月1日零点,游客可登上奎明楼,凭栏俯瞰古城全景,青砖黛瓦错落有致,华灯璀璨点亮夜色,亲手敲响祈福古钟,传递新年美好心愿。

2026年1月1日至3日的每天上午9:40,县官有礼问答互动准时开启,游客可与身着古装的县太爷近距离互动打卡,沉浸式感受古衙民俗风情。积极参与问答互动,还有精美小礼品相赠,数量有限,先到先得。

穿越古今岁月,感悟清风正气,古县衙情景剧演绎如期上线,以生动形式传播孝道文化、德廉文化,情境引趣,寓教于乐。2026年1月1日至3日,每天上午10:00、11:00,古县衙大堂两场连演,演员们身着古装倾情演绎,带领游客回望古今故事,在精彩剧情中感受传统文化的魅力。

2026年1月1日上午9:30,南戏台好戏开演,一场兼具民俗风情与时代活力的视听盛宴精彩呈现,婉转唱腔、灵动舞姿轮番上阵,热闹欢腾的氛围中,带领大家喜迎崭新的一年,感受传统民俗与现代文艺碰撞的独特魅力。

岁启新章,非遗传情,国家级非遗柳腔专场演出也将精彩亮相。2026年1月2日上午9:30,南戏台之上,柳腔艺人登台献艺,独特的唱腔婉转悠扬,搭配传统民乐伴奏,将经典传统故事娓娓道来,让游客在婉转腔调中感受非遗的传承与魅力。

城墙为布,灯光作笔,南门灯光秀点亮古



即墨古城举办丰富多彩的民俗活动。即墨古城供图

城夜色。田单火牛阵的壮阔、即墨大夫的清廉,一幅幅承载即墨千年历史的画卷,在光影变幻中徐徐铺展,让千年古城在光影间穿梭,尽显古韵与新潮交融之美。2026年1月1日至3日20:00,即墨古城南门广场灯光秀准时上演,邀游客共赴梦幻光影之约,在流光溢彩中迎新年、庆元旦。

2026年1月1日至3日,凡身着古装进入景区的游客,均可免费游览即墨古县衙、文庙、万字会,邀大家换上古装,赴一场千年之约。青砖黛瓦映衣袂翩跹,堂前廊下藏千年文脉,漫步古城之中,触摸古县衙历史痕迹,邂逅景区古韵风华。

莱西市: 1500架无人机陪你解锁2026

当夜幕降临、华灯初上,当科技邂逅艺术、光影点亮星河,一场专属莱西市的新年视觉盛宴即将温情启幕。2025年12月31日晚,无人机编队表演将在莱西市城市公园北上方空域(王府井商场北)震撼登场,1500架无人机凌空而起,以夜空为幕、光影为笔,为全市人民勾勒璀璨图景,在辞旧迎新的美好时刻,尽显莱西城市活力与时代风采。

本次无人机表演时间安排清晰,便于市民合理规划观演行程,12月31日18:50活动正式开启预热,夜幕下的空域将率先点亮点点星光,提前唤醒全场期待;19:00—19:20正式表演时段,1500架无人机将有序变换阵型,带来20分钟的精彩演绎。

表演内容兼具传统文化底蕴、家国情怀与地域特色,多组创意图案轮番登场,既有龙腾

盛世、麒麟呈祥、凤舞神州等承载中华传统文化的经典元素,尽显东方美学韵味;也有马到成功、福袋纳福、年年有余等饱含美好寓意的新年祈福画面,传递新春诚挚祝愿;更有辽宁舰、歼-20、中国空间站等彰显国家实力的硬核场景,点燃大众家国豪情。此外,“我爱莱西”“遇见莱西”“恭祝全市人民元旦快乐”等专属文案光影闪耀,将地域情怀融入璀璨夜色,用暖心表达拉近城市与市民的距离,全方位打造一场有温度、有情怀、有震撼的视听盛宴。

表演中,3D动态效果与缤纷灯光色彩巧妙融合,每一幅画面都栩栩如生、灵动鲜活,每一份祝福都清晰明朗、直抵人心,让现场观众沉浸式感受科技与艺术碰撞的独特魅力。

为提升观演体验,活动现场贴心配备完善服务保障,专业主持人全程同步解说,细致拆解每组图案背后的寓意,让观众在欣赏视觉美景的同时,读懂画面里的文化内涵与美好期许;现场启用高清专业音响设备,立体音效环绕全场,全方位营造沉浸式观演氛围,让每位到场市民都能深度参与这场盛典。

活动期间,相关部门将对部分区域实施低空飞行器临时管制,望市民谅解并积极配合。同时,现场已划定明确观演区域,东至厦门路,西至青岛路,北至城市公园,南至王府井商场,为市民提供舒适观演空间。